

## Beszámoló a „Idősek napja” programról

Kedvezményezett:	Szent Miklós Alapítvány
Projekt azonosítószáma:	EFOP-1.3.7-17-2017-00030 projekt
Rendezvény, címe:	Idősek napja
Helyszín:	Kazincbarcika, Mátyás király út 50.
Időpont:	2018.12.09. vasárnap 11:30-15:30
Részvevők száma:	47 fő

A Szent Miklós Alapítvány által szervezett programra szóló meghívást megerősítette a Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia lelkésze, aki több alkalommal hirdette a templomban az alapítvány szervezésében megvalósuló eseményen való részvételre jelentkezést. Első alkalom volt ilyen eseményen részt venni a 60 éven felülieknek.

A szervező remek helyszínt nézett ki és biztosított erre a célra. Kazincbarcika központjában, a Hotel Lukács étteremben zajlott az esemény.

December 9-én már 11 óra után gyülekeztek a hotel egyik éttermében az eseményre meghívottak és jelentkezők. Hamar megérkezett mindenki a kissé párás idő ellenére. Szép gesztus volt, hogy a nehezebben járó idősök szállításáról is gondoskodtak a szervezők.

A program kezdetén az alapítvány kuratóriumi elnöke köszöntötte az időseket, melynek során mindenki informálódhatott arról, hogy az esemény egy sikeres európai uniós pályázatnak köszönhető, így az eseménnyel kapcsolatos kiadások nem terhelik a résztvevőket. A három éves projekt egyik programja az idősekre való odafigyelés és gondoskodás részeként megszervezett találkozó.

Ezt követően az egyházközség lelkésze mondott néhány gondolatot az egyházközségben zajló projektről és programokról. Mindenkit buzdított azokon való részvételre. Majd elszavalt egy szép verset.

A szervező, a program részeként bemutatott két leányt, akik gitár játékkal és gyönyörű dalok előadásával szórakoztatták a résztvevőket. Öt dalt mutattak be. Remek előadásuk során elsőként egy ismert film karácsonyi témájú dala hangzott el, majd saját dalaik közül hallhattak a jelenlévők egyet. Végül alkalomhoz illő, időseknek szóló ismert magyar szerzeményeket adtak elő. Sokan meghatódottan, könnyes szemmel hallgatták őket.

A program újabb verssel folytatódott. A karácsony felé közeledve egy kazincbarcikai pedagógus Ady Endre Karácsony című versét adta elő.

Az ebéd előtt, közös ima után lelkészünk megáldotta az ételeket. Remek három fogás állt mindenki rendelkezésére. A résztvevők ebéd közben beszélgettek, történeteket mondtak egymásnak, ismerkedhettek.

A nap nem múlt el közös éneklés nélkül. A szervező tangóharmonikán jól játszó pedagógust biztosított a jobb hangulat megteremtéséhez. A lelkész javaslatára mindenki kedvenc népdalát vagy magyar nótáját külön közösen elénekelték a hangszeres kíséret mellett.

A Szent Miklós Alapítvány által megrendezett és profi szervező által megszervezett első idősek napja remekül sikerült. Mindenki nagyon jól érezte magát. Újabb ismeretségek kötődtek.

A hangulatot megörökítő fényképek és kis video felvétel külön CD lemezen látható.

Kazincbarcika, 2018. december 12.

Csiszárik Csaba  
*szakmai koordinátor I.*

Sajó Attila  
*rendezvényszervező*